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Készült: Nemti   Község Önkormányzatának  Képviselő-testülete  2013.  május 

16-án  Mátraterenye  és  Mátranovák  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testületeivel 

együtt megtartott üléséről. 

Az ülés helye: Mátraterenye Községháza tanácskozó terme

Mátraterenye, Kossuth út 178.

Jelen vannak:            Nemti  

Erős Róbert   polgármester, Ivády Gyula Zoltánné alpolgármester, Vass Józsefné, Kiss 

Attiláné, Széll Istvánné képviselők, 

M  eghívott  :  Balogh Maja jegyző

      

                                    

Gecse László Mátraterenye Község  polgármester: Az együttes  képviselő-testület ülését 

megnyitja, köszönti Mátranovák és Nemti települések képviselő-testületeit, polgármestereit. 

Ismerteti,  hogy  a  közös  képviselő-testületi  ülésre  azért  került  sor,  mert  a  közös  hivatal 

létrehozása után újabb közös társulás létrehozását tűztük napirendre. 

Erős Róbert  Nemti   Község polgármestere megállapítja,  hogy a nemti   képviselő-testület 

határozatképes , mivel a képviselő-testület teljes létszámban, azaz öt fővel jelen van.   A 

polgármester javaslatot tesz a napirendre  a meghívóban foglaltak   szerint :

NAPIRENDI JAVASLAT:

1.) Önkormányzati  Társulás   alakítása   az  önkormányzat  egyes  kötelező 

feladatainak ellátására 

Előterjesztő: Mátraterenye község polgármeste  

2.) Egyéb időszerű feladatok

Kilépés a Többcélú Kistérségi Társulásból

Előtejesztő: Mátraterenye község polgármestere

Nemti    képviselő-testülete  a napirendi javaslatot 5  igen szavazattal elfogadja. 
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Mátranovák  és  Mátraterenye képviselő-testülete  határozatképességének  megállapítása,  és 

testületi  ülése  napirendjének   elfogadása  a   mátraterenyei  ,  illetve  mátranováki 

jegyzőkönyvben rögzítve. 

1.) Önkormányzati   Társulás  alakítása  az  önkormányzat  egyes  kötelező 

feladatainak ellátására 

Előterjesztő: Gecse László polgármester

( Tervezetek, szakértői vélemény  a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

Gecse  László   Mátraterenye  Község  polgármestere:  Ismerteti,  hogy  a három település 

szándéka,  kihozni  az  óvodát  a  Többcélú  Társulásból  és  egy  közösen  létrehozott, 

mikrotársulásban működtetni az intézményt. A jelenlegi formában átláthatatlan az intézmény 

működése,  úgy gondoljuk,  hogy  egy  kisebb társulásban biztosított  lesz  az  átláthatóság,  a 

társulási forma előnyeit is ki tudjuk használni, bár azt tudni kell, hogy ezen a címen már nincs 

többlettámogatás. 

Erős Róbert Nemti  Község   polgármestere:  A nemti  képviselők  támogatják  egy olyan 

társulás létrehozását,  amelyben biztosított a résztvevő települések egyenlő esélye. Önállóan 

egy kis település már nemigen tud stabilan intézményt működtetni, ezért társulni kell. 

Javasolja a  Társulási  Megállapodás  módosítását  úgy,  hogy  a  Társulási  Tanács  minden 

döntéséhez konszenzus, egyetértő szavazat kelljen.  

Simon Gusztáv Mátranovák Község  alpolgármestere:  Mátranovák képviselő-testületével 

is megtörtént az előzetes egyeztetés, egyetértenek a kiküldött anyag szerinti feladatellátással, 

támogatják az előzőekben elhangzott javaslatot is. 

Balogh Maja jegyző:  Ismerteti az óvoda kiszervezésének lehetőségét, jogszabályi  hátterét. 

Utal a többcélú társulások társulási megállapodásának felülvizsgálatára, az új önkormányzati 

törvény  társulásokat  érintő  rendelkezéseire.  Ma  a  képviselő-testületeknek  a  Társulási 

Megállapodás kérdésében kell döntenie. Amennyiben a Társulási Megállapodás jóváhagyásra 

kerül,  a  Társulási  Tanács  dönt  a  továbbiakban  az  intézményalapításról,  a  véleményezési 

eljárást követően. 
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A  Társulási  Megállapodás  a  mai  nappal,  május  16-val jöhet  létre,  az  Államkincstár 

visszamenőleg  is  bejegyzi  a  törzskönyvi  nyilvántartásba.  Előzetesen  már  egyeztettünk  a 

Társulási  Megállapodás  és  az  Alapító  Okirat  tartalmát  tekintve  is  az  Államkincstárral. 

Remélhetőleg  már  nem  merül  fel  sok  akadály  a  bejegyzés  tekintetében.  A  Társulás 

feladatellátása  az   óvoda  mellett  kiterjedne  mindazoknak  a  feladatoknak  az  ellátására, 

amelyeket e három önkormányzatnak célszerű lenne együtt végezni, pl.  az étkeztetés, a belső 

ellenőrzés. Természetesen ez a kör a jövőben bővülhet is. 

Az  intézmény  alapítás  körül  még  több  bizonytalanság van,  több  jogértelmezési  kérdés 

tisztázandó,  illetve  tisztázás  alatt  áll,  pl.  a  Társulás  által  működtetett  óvoda  működési 

engedély kötelezettsége. Nagyon fontos az is, hogy a költségvetési szerv kiválása csak akkor 

valósítható meg, ha ezzel összhangban megtörténik a kistérségi óvoda  alapító  okiratának  a 

módosítása is a kistérségi társulási megállapodással együtt. 

Végezetül a jegyző ismerteti a folyamatban  levő eljárás kronológiai rendjét, kiemelve, hogy a 

nevelési  intézmény  vonatkozásában  a  véleményezési  eljárás  is  folyamatban  van,  a 

nemzetiségi  önkormányzatoknak   egyetértési  joguk  van.  Az  eljárásban  minden  érintettel 

írásban kerestünk meg, értve ezalatt  Bátonyterenye Város Polgármesteri Hivatalát is. 

A  vitában  elhangzott  javaslat  az  egyetértő  döntés  vonatkozásában  a  megállapodás  némi 

átdolgozását  vonja  maga  után,  a   javaslat  jóváhagyása  esetén  a  minősített  döntés 

szabályozása értelmetlenné válik. 

Gecse László Mátraterenye polgármestere a vitát lezárja.

Erős  Róbert  Nemti  község  polgármestere  szavazásra  teszi  fel  a  vitában  elhangzott, 

Társulási Megállapodásra vonatkozó  módosító javaslatot, mely szerint a Társulási Tanács 

minden  döntéshozatali  eljárása  konszenzusos  legyen, azaz  minden  döntéshez  a  tagok 

egyetértése szükséges.  

A módosító indítványt  Nemti   képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja. 

Ezt követően a polgármester a Társulási Megállapodás elfogadását teszi fel szavazásra, azt 

Nemti   képviselő-testülete 5 igen szavazattal elfogadja, az alábbi határozatot hozza: 

57/2013. (V.16.) számú Határozat
Nemti   Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi CLXXXIX. törvény  88. §  

(2) bekezdésében foglalt jogkörében jóváhagyja a Mátrai Önkormányzati Társulás Társulási  

megállapodását. 
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A Társulási Megállapodás a határozat melléklete. 

A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  Társulás  székhelye  szerinti  polgármestert,  hogy  a  

Társulás nyilvántartásba vétele, bejegyzése érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 

Határidő: azonnal és 2013. május 31.

Felelős: Gecse László  székhely település polgármestere 

Mátraterenye  és  Mátranovák   települések  képviselő-testülete  szavazásának  eredménye  a 

mátraterenyei,  illetve nemti jegyzőkönyvben rögzítve.

2.) Egyéb időszerű feladatok

Kilépés a Többcélú Kistérségi Társulásból

(Határozati javaslat csatolva)

Gecse László Mátraterenye  polgármestere: Javasolja a határozati  javaslatnak megfelelő 

döntésthozatalt.

Balogh Maja jegyző:  Utal rá,  hogy korábban már mindegyik  testület  tárgyalt  valamilyen 

formában a Többcélú Társulás működési problémáiról, az elszámolás kérdéseiről, a szociális 

ellátással  kapcsolatos  átláthatatlan  helyzetről.  Tekintettel  arra,  hogy  a  kilépésre  irányuló 

szándékot  hat hónappal  előbb be kell jelenteni, s ez a határidő jogvesztő, a  „ biztonság 

kedvéért” indokolt ezt a döntést meghozni, s mivel még bizonytalan a második félév, ez a 

döntés megteremti  a lehetőségét az elszakadásnak. 

Nemti    képviselő-testülete a határozati javaslatot 5 igen szavazattal  elfogadja, a következő 

határozatot hozza: 

58/2013. (V.16.) számú Határozat

Nemti   Község Önkormányzatának  Képviselő  Testülete   a  Magyarország helyi  önkormányztairól  

szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (Mötv.) 146. § (1) és 89. § (1)-(2) bekezdése 
értelmében  felülvizsgálata  az  önkormányzati  társulási  megállapodásokat  s  ennek  

eredményeként 2013. december 31. napjával történő 
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kiválási szándékát

bejelenti a Bátonyterenyei Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulásának. 

Határidő:azonnal

Felelős: Erős Róbert polgármester

Mátraterenye  és  Mátranovák  képviselő-testülete  döntéshozatal  a  mátranováki,  illetve 

mátraterenyei jegyzőkönyvben rögzítve 

Gecse László Mátraterenye  polgármestere  a  képviselő-testületek  ülését  17.00-kor bezárja 

azzal,  hogy  az  újonnan  létrehozott  társulás  Társulási  Tanácsának  ülésére  kerül  sor  a 

továbbiakban.

Kmf.

Erős Róbert                                               Balogh Maja

                                polgármester                                                   jegyző
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